

新三板分层“靴子”落地 首个交易日 A 股表现“淡定”

商报讯 (记者 方薇)万众瞩目的新三板分层方案终于迎来了其“最终版本”。上周五(5月27日),全国股转系统发布了《全国中小企业股份转让系统挂牌公司分层管理办法(试行)》,即新三板分层管理办法正式落地。

虽然有市场人士担忧新三板市场对 A 股市场会带来负面影响,尤其对中小创形成“抽血”效应,但从昨日 A 股走势来观察,整体表现可谓“风平浪静”,中小创并未出现想象中的大跌,盘中集成电路、4G 等题材股爆发。而更有专业机构认为,新三板分层落地对 A 股部分个股来说,反而会产生产利好效应。

新三板分层落地 A 股维持弱势震荡

昨日,本周首个交易日,A 股维持弱势震荡,沪深股指涨跌互现。上证综指盘中 2800 点失而复得,尾盘仅收获微弱涨幅。两市成交大幅萎缩至 3400 亿元以下。

5月27日,全国股转系统发布了《全国中小企业股份转让系统挂牌公司分层管理办法(试行)》,即新三板分层管理办法正式落地。而有专业人士表达了据此看空 A 股的观点,比如新鼎资本董事长张驰就表示,新三板之所以分层,是为了与 A 股竞争。届时中小板和创业板的资金撤离到新三板创新层是大概

率事件。

而武汉科技大学金融证券研究所所长董登新对此持不同观点,新三板是与 A 股市场完全不同的市场,甚至是相对分割的市场,新三板的分层不会对 A 股产生大的影响,更不会对 A 股资金市场流量造成冲击。

而有券商观点认为,新三板分层会对券商股带来新一轮政策红利。长江证券研报认为,分层+做市将提升创新层价值和意义。券商、创投将迎来新一轮政策红利,推动业务模式创新。分层将推动做市、再融资以及交易的活跃度,完善券商形成“挂牌-融资-做市-并购重组”的三板链条,对于创投而言将提升项目退出能力,优化并购重组资源库。分层之后预期政策对于创新层公司的交易制度、再融资安排等将会持续推动创新,给予政策红利,对于积极参与新三板市场的券商、创投和私募机构将迎来业务模式创新。

截至昨日收盘,A 股市场证券板块指数上涨 0.32%,券商股股价变动不大,大多小幅上涨。

三板市场昨日量价齐升

三板做市指数则一扫此前阴霾。

三板做市指数昨日以 1184.17 点小幅低

开,但这也成为了全日最低点,开盘后指数震荡走高,上午最高触及 1195.43 点,午后涨势有所回落,最终收报 1192.27 点,上涨 0.67%,为 3 月 4 日以来的最大单日涨幅。不仅如此,昨日新三板做市指数的成交额达到了 6.10 亿元,是 4 月 20 日以来的最高值。

在昨日新三板出现成交的 1106 只股票当中,林江股份昨日涨幅最大,具体涨幅为 660.00%,中晨电商、可来博、恒生机床、宝中海洋和富恒新材的涨幅也超过了 100%。昨日跌幅最大的股票为美世创投,具体跌幅为 89.47%,紧随其后的好样传媒、中广影视、中浩紫云和海益宝的跌幅也超过了 50%。

在成交方面,昨日新三板成交千万元以上的个股达到了 18 只。其中,联讯证券的成交居首,达 8696.01 万元,博电电气、金达莱和天堰科技的成交额也都在 3000 万元以上。

国瀚金控

GOHIGH FINANCIAL

安心理财 首选国瀚

理财热线：4008017788.杭州 / 4008707378.富阳

WWW.GOHIGHGROUP.COM

ST 生化首批股民一审获赔 118 万元

商报讯 (记者 张采)近日,每日商报证券律师团正式启动“ST 生化”证券索赔征集活动,知名证券维权律师、浙江裕丰律师事务所厉健表示,因上市公司虚假陈述遭受损失的股民,可以向法院提起民事赔偿诉讼,以维护自己的合法权益。

公告显示,ST 生化(代码:000403)因未按规定披露振兴电业为振兴集团的关联公司提供担保的情况,未按规定披露振兴电业的重大

涉诉事项,被证监会处以警告和 40 万元罚款。此后,全国陆续有 43 位股民起诉 ST 生化索赔 1057 万元。

厉律师介绍,根据司法解释,在 2006 年 6 月 20 日到 2013 年 4 月 23 日期间曾买入 ST 生化,并在 2013 年 4 月 23 日后卖出或继续持有该股票遭受损失的股民可起诉索赔。符合索赔条件的股民只要买入均价高于 15.07 元,即便当前账户有盈余也可以索赔。

“太原中院一审判决 ST 生化向首批 10 位股民赔偿 1183825 元,这是山西首例证券虚假陈述案,极大地鼓舞了股民维权信心。现在距离时效届满只剩 7 个月,提醒符合条件的股民切勿错过索赔。”厉律师还提醒,股民应提供身份证复印件、证券开户信息查询单、加盖营业部印章的股票交易对账单原件(首次买入该股至今或全部卖掉之日)供律师审核。同时,股民也可以拨打证券维权热线 13958118283 进行相关咨询。

资金走势与流向

资金小幅流入 30 亿

两市昨日的总成交金额为 3334.8 亿元,和上一交易日相比减少 449.3 亿元,资金净流入 30.4 亿。昨早沪深两市低开探低回升,小幅震荡,两市成交继续低迷,各板块资金进出均小,电子信息、通信继续有少量资金流入,高铁领涨大盘。而绝大多数板块波澜不惊。下午大盘仍维持低迷成交。最终上证指数涨 0.05%,收于 2822.45 点。据好股道资金统计:电子信息、创业板、中小板、锂电池、磁材概念排名资金净流入前列。

创业板仍维持在 2000 点附近蓄势筑底,我们仍然认为短期下跌空间有限,本周反弹仍有空间。继续关注重点仍是计算机、大数据、网络安全、网络金融、智能机器、电子信息、通信。

昨日资金净流入较大的板块:电子信息、创业板、中小板、锂电池、磁材概念。

昨日资金净流出较大的板块:电力设备、上海本地、医药、煤炭石油。

电子信息净流入较大的个股:中电广通、七星电子、福晶科技、同方国芯、长电科技、中航电测、和而泰、华映科技、高德红外。

中小板净流入较大的个股:七星电子、福晶科技、同方国芯、四维图新、博深工具、顺威股份、扬子新材、大港股份、德美化工、雅克科技、恺英网络、禾盛新材、辉煌科技、新疆浩源。

创业板净流入较大的个股:川金诺、上海新阳、昊志机电、景嘉微、中航电测、名家汇、大禹节水、珈伟股份、昌红科技、天华超净。

锂电池、磁材概念净流入较大的个股:正海磁材、融捷股份、北京科锐、北方稀土、复旦复华、中钢天源。

据广州万隆

B 股

大盘波澜不惊 涨跌不一

周一沪深 B 股大盘波澜不惊,收盘涨跌不一,整体看连续调整的深成 B 指翻红了,沪 B 指则继续小幅调整;其中沪 B 指收于 334.57 点,微跌 0.52%;深成 B 指收于 5656.76 点,微涨 0.04%;全日个股涨跌多涨少。

消息方面,美联储未来是否加息存在变数,国内数据显示六大发电集团耗煤量同比继续下行,而产能利用率持续回升,生产面延续疲弱态势;而在需求面,房地产销售同比回落,一线城市已经回落至去年同期水平以下,

二线城市依然保持较快增速,同时信贷社融投放节奏放缓减少实体经济资金供给,决策层政策表述变化对投资意愿可能产生影响,将对短期经济带来下行风险。

过去几周,B 股市场持续调整,反弹乏力,但从中期来看,市场或将出现横盘反弹迹象,业绩稳定品种和高股息、低估值类价值优质股值得关注。结构上,消费股值得

(钱向劲)

异动股解读

曲面玻璃受青睐 星星科技盘中涨停

商报讯 (记者 方薇)昨日,曲面玻璃概念股板块异军突起,星星科技盘中冲击涨停。截至收盘,公司股价收报于 11.75 元,涨 5.76%,总成交金额 6.56 亿元。

消息面上,曲面玻璃工艺逐步成熟,市场快速兴起;曲面玻璃包含盖板玻璃和背板玻璃。一方面,曲面盖板玻璃由于“颜值高”和“触感好”,开始应用于多款旗舰手机品牌,未

来受益于 OLED 显示屏的应用趋势,曲面盖板玻璃有望实现快速渗透普及;另一方面,由于满足了智能手机差异化的需求以及能够带来更多手机功能设计的优化空间,iPhone4 和 4S 时代的经典玻璃盖板设计有望重新获得国际大厂的采用。盖板玻璃和背板玻璃的创新都将带来智能手机单机搭载玻璃价值量的提升,为玻璃产业带来新的市场增量。

发展潜力被看好 司太立昨日大涨

商报讯 (记者 方薇)昨日,司太立大涨。截至收盘,公司股价收报于 44.83 元,涨 5.63%,总成交金额 2.9 亿元。

公司所属行业正处于快速发展阶段,随

着居民收入水平和健康意识的同步提高,碘海醇等制剂进入医保目录,公司产品的需求迅速增长。作为国内 X 射线造影剂原料药的龙头企业,公司拥有巨大的发展潜力。

今日新股:小康股份

小康股份(601127)拟于今天在上海证券交易所发行,发行价 5.81 元/股,市盈率 18.1 倍,行业市盈率 18.21 倍,申购上限 42000 股,申购数量 1000 股整数倍,顶格申购需市值 42 万元,中签缴款日为 6 月 2 日(周四)。

小康股份此次发行总数为 14250 万股,网上发行 4275 万股,占本次发行数量 30%。本次发行股份全部为新股,不安排老股转让。

按照招股意向书,此次小康股份募资将用于汽车零部件生产线项目(投资 7.5 亿元),拟用募资 3.65526 亿元,年产 35 万套的发动机零部件项目(投资 6.018 亿元),拟用募资 4 亿元。两个项目合计总投资 13.518 亿元,拟使用募资 7.65526 亿元。

根据汽车工业协会的统计数据,小康股份微车在国内市场占有率位列行业前三甲。小康股份 2014 年营收 94.18 亿元,净利润 3.36 亿元,每股收益 0.40 元,2015 年营收 105.5 亿元,净利润 3.8877 亿元,每股收益 0.50 元。

整理:记者 方薇

小马求证

主持人:方薇

传闻:腾讯与上海迪士尼景区发展无人机航拍项目,雷柏科技(002577)和腾讯有合作无人机。

小马连线:雷柏科技回应称,无人机空影 Ying 是公司与腾讯合作的产品,是公司针对市场建立差异化优势的主推项目,将打造真正亲民的消费级无人机并将其深度互联化。

雷柏科技的主营业务为生产经营鼠标、键盘、工模具;从事电脑软件开发。根据雷柏科技最新数据,2016 年一季度,公司实现净利润 2 亿元,同比大幅增长 4296.12%;2016 年 1 月份-6 月份,预计公司净利润为 2.1 亿元-2.2 亿元,与上年同期-544.15 万元相比,扭亏为盈。

消息面上,雷柏科技近日表示,公司正在打造的柔性自动化生产线,即针对某一特定行业,能达到一定程度上的通用,客户购买后根据具体应用实况仅需做部分定制化的改动,这有利于机器人集成输出产能的扩张及大规模应用。

分析人士指出,雷柏科技 2007 年便成立了自动化团队,已经有多年的研发和实践经验,机器人系统集成订单于 2015 年开始放量。“目前公司已经接到的机器人订单近 1 亿,应该还在挑选客户树立口碑的阶段。”

广证恒生研报指出,雷柏科技依靠其在制造领域多年经验和早期布局,在无人机方面和零度智控、腾讯合作,在机器人集成系统方面和华为合作,值得期待。

传闻:东华科技(002140)预中标泸天化年产 60 万吨聚碳酸酯的工业化示范项目一期 2X10 万吨/年聚碳酸酯项目融资+设计采购施工总承包工程。

小马连线:东华科技表示,公司参与了泸天化聚碳酸酯工业化示范项目的投标工作。目前,经评审委员会评审,本公司作为推荐的合格中标候选人之一正在招标网进行公示。作为候选人公示具有重大不确定性,与项目中标存在本质区别。若本公司顺利中标,将及时履行信息披露义务。

消息面上,东华科技日前公告称,公司拟调整非公开发行方案,将定价基准日调整为本次非公开发行的发行期首日。根据原方案,公司此次非公开发行股票数量不超过 5194.81 万股,发行价格不低于 19.25 元/股,募集资金总额不超过 10 亿元,扣除发行费用后的募集资金净额计划投资于商业保理建设项目、供应链金融数据信息平台建设,并补充流动资金。

业内人士分析,由于公司股票价格近期均低于 19.25 元,公司此次调整方案,以非公开发行的发行期首日为定价基准日,使得公司可以更灵活地选择发行时机。此外,由于调整后公司此次发行数量上限不变,仍为不超过 5194.81 万股,如果实际发行价格低于 19.25 元/股,公司将无法完全达到 10 亿元的募资需求。